
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　10/9～10/14 【回答者数】　168名

結果報告 10月Web利用者モニター「お惣菜」

お惣菜
・MD分析の情報収集
・品揃えにむけた調査

■「お惣菜」を購入時重視する重視する点は

【1位】：①主原材料の種類（野菜やお魚など） ３９．８％ ②価格 １９．９％ ③調理方法（レンジ、ボイルな

ど） １３．７％

【2位】：①価格 ２４．２％ ②量目 ２３．６％ ③調理方法（レンジ、ボイルなど） １８％

【3位】：①価格 ２５．５％ ②量目 １９．３％ ③賞味期限 １８．６％

■生協では「中華総菜」の開発を検討しています。利用したと思う中華メニューは（5つまで選択可）：①

酢豚 ４１．６％ ②エビのチリソース ３５．４％ ③八宝菜 ３１．７％ ④かに玉 ２９．２％ ⑤油淋鶏 ２２．４％

＊普段の「お惣菜」の利用について

■「お惣菜」を利用したことは：①ある ９５．２％ ②ない ４．２％ ③無回答 ０．６％

■利用頻度は：①週に1回ぐらい ３１．７％ ②週に2～3回ぐらい ２９．８％ ③週に4～6回ぐらい １４．３％

④月に2～3回ぐらい １３．７％ ⑤月に1回ぐらい ５．６％

■利用している「お惣菜」の種類は（複数回答）：①野菜系の惣菜（筑前煮や南瓜煮など） ６４．６％ ②サ

ラダ/お魚系の惣菜（南蛮漬けなど） 各４９．７％ ③中華総菜（エビチリ・麻婆豆腐など） ２４．２％ ④お肉

系の惣菜（肉豆腐など） １９．９％ ⑤その他 １１．８％

■「お惣菜」の利用シーンは：①夕食（サブ） ４４．７％ ②夕食（メイン） ２３％ ③昼食（お弁当） １８％ ④

昼食（お弁当除く） ７．５％ ⑤朝食 ５％

＊「お惣菜」の商品開発にむけたアンケート

■「お惣菜」の容器は「袋・パウチ」と「トレー」のどちらが利用しやすいですか：①袋・パウチ（賞味期限長

め） ６２．１％ ②トレー（賞味期限は短め） ２２．４％ ③あまり気にしていない １５．５％

■どの賞味期間の商品が利用しやすいですか：①5日～10日程度（トレータイプ） ３７．３％ ②60日～90

日程度（袋・パウチタイプ） ３６．６％ ③10日～30日程度（トレータイプ） １２．４％ ④あまり気にしていない

９．３％ ⑤お届け日当日～2日程度（トレータイプ） ４．３％

■「容器のままレンジが可能」と「容器のままレンジは不可」のどちらが利用しやすいですか：①どちらで

も構わない ４９．１％ ②容器のままレンジ可能（価格帯は少し高め） ４４．１％ ③容器のままレンジ不可

６．８％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


